

調查顯示美歐學生渴望出國學習

駐洛杉磯辦事處教育組

一項在 2021 年 7 月中旬針對美國、英國、法國和西班牙 4 國，每國各 1,000 名不同年齡成年人進行的調查顯示，儘管疫情蔓延，學生對出國留遊學仍然興趣濃厚。

由位於西班牙的 IE 大學 (IE University) 進行的此項調查，希望從中瞭解美、英、西、法 4 國大眾對大流行期間國際旅行的態度。結果顯示：「自從 Covid-19 疫情爆發至今已一年半，即使在疫情中，學生依然渴望出國留遊學，大約一半的受訪學生 (占樣本總數的 25%) 考慮出國留學，而且英國和西班牙是出國目的地的首選。」

學生們認為，出國學習的經驗將有助於他們的未來發展，改善他們的就業力 (employability)。出國留遊學主要的積極影響，包括沉浸於學習新文化、新語言，以及結交新朋友。

這些結果突顯出，除了對遠距學習方法的興趣有所提升之外，學生還重視與不同國籍的同齡人一起出國讀書的機會，以豐富他們的學習經驗。

展望後疫情時代，53%的英國受訪者表示，在國外工作或學習的最大好處是學習一門新語言，然後是結識新朋友和瞭解新文化。在美國，只有 41%的人相信居住在國外可以學會新語言，相較之下，西班牙及法國受訪者認同的比例分別為 59%和 53%。

雖然每個國家的大多數受訪者都認同，出國留遊學對他們未來求職就業有助益，但來自美國和英國的受訪者同意的比例較低，分別為 50%和 41%；遠低於法國和西班牙的 71%和 61%。甚至有 13%的英國人和 11%的美國人認為，出國學習不利他們求職。

IE 大學商學院經濟環境教授 Patricia Gabaldón 表示：「今年全球開始施打疫苗，我們的研究確認了由於對抗疫情和自我隔離的共同經歷，導致大多數人拋開其他活動，只想花時間與家人和朋友在一起，大多數一般受訪者期待暑假的出國旅行。學生們也看到出國留遊學對教育的益處。受訪者對面授教學和學習其他國家文化都表達高度的重視。」

撰稿人/譯稿人：藍先茜

資料來源：2021年8月2日，IE大學網站訊息及派新聞

<https://thepinews.com/news/survey-findings-study-abroad/>

<https://www.ie.edu/university/news-events/news/studying-abroad-pandemic-key-personal-professional-development-according-ie-university-international-mobility-research/>

